Konto Orange

Učme sa inak 
V školskom roku 2007/2008 vyhlásilo Konto Orange už štvrtý ročník grantového programu určeného pre aktívnych stredoškolských študentov. Ten pokračoval v podpore projektov postavených na aktivitách a iniciatíve samotných študentov stredných škôl, rozvíjajúcich ich schopnosti, zručnosti a hodnoty, ktoré sú v živote dôležité a ktoré im pomôžu lepšie sa uplatniť v občianskom i profesionálnom živote. 

 

Tento ročník programu vyzýval študentov všetkých stredných škôl na Slovensku, aby využili svoje vedomosti, zručnosti a nápady a podieľali sa na pretvorení vyučovania na svojej škole vytvorením zaujímavých, interaktívnych a tvorivých vyučovacích hodín. Iniciatíva bola daná opäť do rúk študentov, aby tento krát iniciatívne zlepšovali vyučovací proces na svojej škole a prepojili ho viac s každodenným životom a ponúkli pri tom svoje nápady aj ďalej – svojim rovesníkom na iných stredných školách. Táto iniciatíva samozrejme počítala s úzkou spoluprácou s pedagógmi, keďže aktivity sa mali týkať priamo vyučovania.

Do dátumu uzávierky  prijali 91 projektov študentov stredných škôl z celého Slovenska, ktoré požadovali celkovú sumu 2 513 049 Sk. Po zhodnotení projektov nezávislou hodnotiacou komisiou a na základe jej odporúčaní  podporili tie projekty, ktoré v najvyššej miere napĺňali kritériá grantového programu a jeho ciele, na základe čoho bolo vybraných 33 projektov v celkovej sume 893 392 Sk. Maximálna výška podpory ktorou boli jednotlivé projekty podporené je 30 tisíc Sk. ( viď. www.kontoorange.sk )
 Náš projekt
Názov projektu  : Naša chemická práca každodenná
Mená študentov - členov realizačného tímu:

Kedrová Eva, Olejárová Barbora, Zelinová Kataríny, Hulejová Silvia

Zajacová Veronika, Plicová Lenka, Gazdačková Majka, Mihálková Janka, Mihálková Klaudia
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